

宝丰通讯

习近平寄语美国青少年“青春同行”交流团

记录时代 定格精彩

第4594期

2024年7月
星期三
甲辰年五月廿八

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

省委第十四巡视组向宝丰县反馈巡视情况

根据省委巡视工作领导小组部署,6月30日,省委第十四巡视组巡视宝丰县情况反馈会议召开。会前,省委第十四巡视组组长、副厅级巡视专员拜玉宝传达了省委书记楼阳生关于巡视工作的讲话精神,并对抓好巡视整改工作提出要求。会上,省委第十四巡视组副组长、副厅级巡视专员李荣胜向宝丰县反馈了巡视意见,拜玉宝就加强巡视整改和成果运用提出具体要求。省委第十四巡视组有关同志,平顶山市委常委、秘书长赵军出席会议。县委书记王代强主持会议并作表态讲话。

根据省委统一部署,2024年3月2日至4月28日,省委第十四巡视组对宝丰县开展了常规巡视。省委巡视工作领导小组听取了巡视情况汇报,并向省委报告了有关情况。在向宝丰县反馈巡视情况后,省委第十四巡视组对做好巡视整改工作提出意见建议:强化理论武装,坚定不移用党的创新理论推动工作、指导实践;强化自我革命,一刻不停推进全面从严治党;强化党建引领,严格落实新时代党的组织路线;强化真改实改,严肃认真推进巡视整改任务。

拜玉宝强调,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,习近平总书记多次发表重要讲话、作出重要指示,为我们落实巡视整改、推进全面从严治党指明了方向,提供了根本遵循。宝丰县委要提高政治站位,对党绝对忠诚的政治品格坚决履行巡视整改政治责任。要深学细悟强化整改,把学习领会习近平总书记关于巡视整改的重要讲话和重要指示精神作为抓好整改工作的首要任务,准确把握新修订的《中国共产党纪律处分条例》和《中国共产党巡视工作条例》关于巡视整改的部署要求,坚决扛牢巡视整改的政治责任;要对标对表引正纠偏,认真对标对表习近平总书记关于巡视整改的重要讲话和重要指示精神,深入检视自身思想认识和实际工作中的短板弱项,有针对性的加以改进,确保巡视整改正确方向;要结合实际落细落实,把省委工作要求落实到巡视整改方案中,细化到巡视整改的问题清单、责任清单、任务清单中,体现到巡视整改的实际行动中,确保巡视整改高质量。要正视反思问题,以自我革命的勇气担当坚决完成巡视整改各项任务。要始终把发现问题作为巡视的主要任务,把推动解决问题作为巡视的落脚点,县委对巡视反馈的问题要刀刃向内、较真碰硬、真改实改、彻改全改。要扛牢责任抓整改,县委主要领导同志要压实整改第一责任人责任,带头领办重点难点问题,发挥示范引领作用,班子成员要落实“一岗双责”要求,把巡视整改作为分内之事、应尽之责;要逐一销号抓整改,对巡视反馈的问题、提出的整改建议、移交的信访反映、下发的督办通知等全部纳入整改范畴,开展“地毯式”整改、“拔钉子式”整改、“愚公移山式”整改,确保问题不解决不放过,整改不到位不松手,问题不解决不松劲;要严明纪律抓整改,从自身改起、严起,持续落实整改责任,把严的基调、严的措施、严的氛围贯穿巡视整改工作始终,切实强化抓整改的责任心、敬畏心。要深化成果运用,以务实高效的整改成果推动改革、促进发展。县委要不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决从政治上考量反馈的问题,进一步发挥县委在本地区总揽全局、协调各方的领导作用,激发党员干部担当作为,涵养风清气正政治生态,以高质量的整改成效推动党的全面领导进一步加强;要对反馈问题开展系统性治理,坚持当下改与长久治相结合,持续推进治理体系和治理能力现代化,以高质量的整改成效助推治理体系和治理能力进一步提升;要把巡视整改与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想相结合,与学习贯彻习近平总书记对河南工作的重要讲话、重要指示批示精神相结合,对照省委做出的重大发展战略、重要政策举措、重点项目任务,(下转第二版)

新华社北京7月2日电 7月1日,国家主席习近平寄语美国青少年“青春同行”交流团。

习近平指出,中美关系希望在人民,基础在民间,未来在青年,活力在地方。希望你们通过此次访问,感知中国、体会中国、了解中国,与中国的青少年交流互动,成为好伙伴、好朋友,在两国人民之间架起更多相知相亲的桥梁,为增进中美两国人民友谊作出贡献。

美国青少年“青春同行”交流团由美国7个州共14所中学约190名师生代表组成,中国人民对外友好协会邀请并接待。

市委党校和平顶山学院调研组到我县调研“基层社会治理”工作

6月27日,市委党校党委委员、副校长李富强带领市委党校和平顶山学院联合调研组到我县实地调研县域社会治理工作。县委副书记、县委书记、监委主任苏明捷,县委常委、肖旗乡党委书记夏上陪同。

在肖旗乡朱洼村、肖旗乡启动乡镇管理体制机制改革以来,我县以深化执法体制改革、构建明晰执法体系为目标,坚持问题导向,运用系统思维,明确工作任务,“六个一”并举,精准发力,积极探索推进乡镇综合行政执法改革新路子,做深做实机构改革“后半篇文章”,有效提升了基层治理能力和水平。

通过实地察看、召开座谈会等形式,调研组对我县基层社会治理进行全面了解,并给予了充分肯定。(李泊达)

县政协党组理论学习中心组学习(扩大)会议召开

6月26日下午,县政协党组书记、主席汤红漫主持召开2024年县政协党组理论学习中心组第六次学习(扩大)会议。

会议集中学习了《习近平总 书记关于党的纪律建设的重要论述(节选)》《中国共产党纪律处分条例》第二编《分则》、第十章《对违反工作纪律行为的处分》《中国共产党纪律处分条例》第二编《分则》第十一章《对违反生活纪律行为的处分》;与会 人员围绕深入学习领会《条例》对工作纪律、生活纪律的要求,结合自身实际进行了研讨发言。

汤红漫强调,要严守工作纪律和生活纪律,时刻绷紧心中的纪律之弦,做一个履职尽责的“规矩人”、品行高尚的“正直人”,以忠诚干净担当的政治本色奋力推动我县经济社会高质量发展。

汤红漫要求,要严守工作纪律,永葆“责任心”。要恪守党纪法规,坚持求真务实,做到讲实话、干实事、敢作为,在严守工作纪律中扛起使命责任。要严守生活纪律,永葆“平常心”。要常修从政之德、常怀律己之心、常思贪欲之害、常去非分之想,做到慎独慎微慎言慎行,在管住自己的同时,管紧家人,堂堂正正做人,干干净净做事,在严守生活纪律中培养高尚情操,始终做到品行端正、一身正气。

此次活动主题鲜明、风格多样、情感真挚,充分表达了对党的忠诚拥护,抒发了对祖国大好河山的热爱之情,也展现了全县经济社会高质量发展的喜人成果。姚桃叶参观后说。(刘亚飞)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

郑华永参加东街社区党纪学习教育专题研讨会

6月25日上午,县委常委、副县长郑华永以普通党员身份参加城关镇东街社区党支部党纪学习教育专题研讨会,与参会党员共同交流党纪学习教育收获和心得。

会议传达了习近平总书记关于党纪学习教育的重要论述;领学了《中国共产党纪律处分条例》提纲第四、第五专题节选;听取了东街社区党纪学习教育工作开展情况;党员代表结合工作实际进行了交流发言。

就推进东街社区下步工作,郑华永要求,要严守政治纪律,永葆清廉本色,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。要自觉接受各方面监督,做党和人民面前的“透明人”;要严明群众纪律,走好群众路线。牢固树立“一切为民”的服务理念,认真践行群众路线,实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益。要着力实干担当,牢牢把握高质量发展这个新时代的硬道理,深入推进社区治理、乡村振兴、优化营商环境等各项工作,切实把学习教育成果转化为了发展成效,助推县域经济高质量发展。(陈广灿)

翰墨丹青绘盛世,同心向党谱华章。6月28日,我县“凝心聚力跟党走团结奋进新征程”2024年庆“七一”书画展启动仪式在县党外知识分子书画院举行。县委常委、统战部部长姚桃叶出席仪式。

此次活动由县委统战部主办,县新联会、县知联会、县党外知识分子书画院、县丰睿商贸、大营镇布托汝瓷坊等共同承办。

步入展厅,一幅幅精美的书画作品映入眼帘。书法作品笔走龙蛇、力透纸背,或端庄秀丽,或豪放洒脱;绘画作品色彩斑斓、栩栩如生,或描绘祖国的壮丽山河,或展现生活的温馨瞬间。作品不仅展现了全县党外知识分子代表高超的艺术造诣,更传递着他们对生活的热爱、对美好未来的向往、对传统文化的传承与创新、对书画艺术的探索与追求。

我县2024年庆「七一」书画作品展开展

翰墨丹青绘盛世 同心向党谱华章